

BILLING AUTHORITY FORM

Please note: By completing this form, you are providing authority to Farm Source to pay amounts owing to MicroBio on your behalf, and charge that to your Farm Source Account. You hereby authorise RD1 Limited (trading as Farm Source) to pay amounts owing to MicroBio Solutions Limited ("MicroBio") on your behalf by the due date, and charge that amount to your Farm Source Account, even if the amount is being disputed by you. The Farm Source Terms of Supply of Goods and Services ("FS Terms and Conditions") apply and these can be found on our website at https://store.nzfarmsource.co.nz/legal-and-disclaimers/terms-of-supply-of-goods-and-services

All terms and conditions of your MicroBio account will continue to apply.

CUSTOMER CONTACT DETAILS
Name of Farm Source Account:
Email required:
Farm Source Account No:
I/We hereby authorise Farm Source to charge my ongoing monthly MicroBio subscription payments (plus delivery and freight costs) to my Farm Source Account indicated above. I have read, understand and agree to the FS Terms and Conditions. Farm Source reserves the right to cancel or suspend my Farm Source account if credit limits are exceeded and/or payments are not made by the 20th of the month following purchase. Farm Source may also take reasonable action to recover any outstanding debt. By signing this form, I/we represent and warrant that I am/we are authorised to sign on behalf of the Farm Source Store Account named above.
Signature of Farm Source Account holder:
Date:
Print name:
Please return this form to:
Farm Source Credit: nzfss.credit@fonterra.com

For more information regarding your Effluex product, please contact MicroBio on:

+64 9 5534544 or sales@microbio.co.nz

For any other queries please contact the Farm Source Service Centre on: 0800 731 266.